
 

 

 

 

 

 

ご声援，ありがとうございました！ 
連休が終わってから，子どもたちは自分たちの競技や演技の練習で忙しくなる中，最高学年として

各係の準備などもがんばってきました。スポーツイベント当日も，様々な場所でそれぞれの役割を果

たすことができ，とても頼もしく感じました。 

６年生の表現『Harmony～輝く未来をめざして～』では，息を合わせた動き，移動の素早さ，止ま

る美しさ、踊りのキレを意識して練習してきました。休み時間に友だちと声をかけ合って練習する子

もいて，日を追うごとに子どもたちの本気度も増しました。スポーツイベント当日，体を大きく使い，

一つひとつの技を一生懸命に表現した子どもたちの姿はとても輝いていました。練習から本番まで，

全力でやり切った子どもたちにとって，思い出深いスポーツイベントになったことと思います。 

いろいろな機会をとらえて，ご家庭でも励ましの声をかけてくださり，本当にありがとうございま

した。スポーツイベントでの経験を，これからの活動へ生かしていきます。 

今後とも，子どもたちへの温かいまなざしと，学校教育へのご支援・ご協力をよろしくお願いいた

します。 

                                               

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 
  １日（水）クラブ活動 

２日（木）内科検診・プール清掃 
３日（金）火災避難訓練 

  ８日（水）体力テスト・クラブ活動 
 １０日（金）縦割り遊び 
 １３日（月）眼科検診・プール開き 
１５日（水）委員会活動 
１７日（金）代表委員会 

 ２０日（月）参観日 
 ２１日（火）参観日 
 ３０日（木）月末大掃除・うち読デー 
 

水泳学習が始まります  

６月２日（木）にプール掃除を行う予定です。全校の児童

が気持ちよく水泳学習に取り組めるように，最高学年とし

て，プールをしっかりときれいにできるとよいです。 

 

○子どもたちには既に伝えておりますが、水着等の 

確認をよろしくお願いします。成長期にある子どもたち

ですので，体に合ったものを準備していただきますようお

願いします。 

 

○持ち物には，全て記名をお願いします。水着入れや 

タオルなども含めて，すべてのものに新年度の学年・組と

名前がありますようご協力ください。 

 

○水泳学習のある日に体調不良等で見学の場合には，体育の 

授業同様，お手数ですが連絡帳で見学の連絡をお願

いします。 

 

○６年生の水泳学習は，６月１３日（月）から始まる予定  

です。 

 

○プールに入る人数や時間の制限等，感染症対策を行い，  

実施します。 

～ お願い ～ 

ハーモニーＴシャツについては、修学旅行で着用した

り、Ｔシャツを着て卒業アルバム用の写真を撮影したりし

ますので、記名・保管をお願いします。 

 


